
 الاتحاد الجزائري لكرة القدم
               FEDERATION ALGERIENNE DE FOOTBALL  

  الرابطة الوطنية لكرة القدم النسوية 
 LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ  

 
COMMISSION DE DISCIPLINE 

 
Procès-Verbal N° 13 : Séance du Mardi 06/06/2023 

 
- Traitement des Affaires – 

 
CHAMPIONNAT NATIONAL DU FOOTBALL FEMININ 

DIVISION NATIONALE  1 
 SENIORS 

 
10ème journée 

  Samedi 27 Mai 2023 

 
 
 
 

 

 

 

 

    Affaire N° D37: AS Oran Centre / CFN Boumerdes                                                                            du 27.05.2023 

R.A.S 

    Affaire N° D38: ASE Béjaia /CSASF Temouchent                                                                                du 27.05.2023 

Avertissement : 
-BELGHIT Tassadit Lic N° 97000016 (ASEB) Avertissement pour (comportement antisportif). 
 

Les suites de cette affaire sont transmises à la D.O.S 

ASD Tizi Ouzou : Exempt 

 Affaire N° D39: AC Biskra /USF Bejaia                                                                                                     du 27.05.2023 

Avertissements : 
-BEN MESSAOUD Noura Lic N° 94000013 (ACB) Avertissement pour (Jeu dangereux). 
-MENASRI Lyna Lic N° 03000121 (USFB) Avertissement pour (Jeu dangereux). 

  Affaire N° D40: SFW Oum El Bouaghi /W Hassi Messaoud                                                                du 27.05.2023 

R.A.S 

ALS Batna : Exempt 



 الاتحاد الجزائري لكرة القدم
               FEDERATION ALGERIENNE DE FOOTBALL  

  الرابطة الوطنية لكرة القدم النسوية 
 LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ  

 

DIRECTION DE L’ORGANISATION SPORTIVE 

Traitement des Affaires de la 10ème Journée (SENIORS) 

 

Affaire N°D38:Rencontre: ASE Bejaia – SF Témouchent  (27/05/2023) 

                    -Après lecture de la feuille de match ; 

                    -Après lecture du rapport de l’Arbitre Principal ; 

                    -Après lecture du rapport du Commissaire Au Match ; 

                    -Après lecture du rapport de SF Témouchent ; 

 
 Attendu que : la rencontre n’a pas eu sa durée règlementaire ; 

 Attendu que : la rencontre du championnat Seniors  ASE Bejaia – SF 

Témouchent   programmée le Samedi 27.05.2023 à 11H00 au stade de Béjaia 

(Naceria)  a été arrêté  au début de la deuxième mi-temps  ; alors que le score 

était de Trois (03) Buts à Zéro (00) en faveur de l’Equipe de l’ ASE Bejaia;  
 Attendu que : de la lecture de la feuille de match, du rapport de l’Arbitre                 

et du commissaire au match officiellement désignés, il ressort que l’arrêt                

de la rencontre est motivé par l’abandon du terrain par l’Equipe du SF 

Témouchent ;  
 Attendu qu’ : après une attente du délai réglementaire d’un quart d’heure (1/4), 

l’Arbitre Principal constatant effectivement le non-retour de l’Equipe du SF 

Témouchent ; annula la rencontre ; 

 Attendu que : les justifications présentées par le CSA : SF Témouchent                

ne peuvent être prises en considération ; 

   
 Par ces motifs, La commission décide : 

(Article 58 du Règlement Officiel du Championnat de Football Féminin) 

 Match perdu par pénalité au club SF Témouchent pour en attribuer le 

gain du match au club ASE Béjaia qui marque Trois (03) points et un 

score de Trois (03) Buts à Zéro (00). 

 

 Amende de Vingt-cinq Mille (25.000DA) au Club SF Témouchent. 

 


